



**gemeente
Schiedam**

**Burgemeester en
Wethouders**

gemeente Schiedam
Ruimtelijke Ontwikkeling &
Beleid

Aan de gemeenteraad van Schiedam

Stadskantoor, Stadserf 1
Postbus 1501
3100 EA Schiedam

14 010
schiedam.nl

Uw kenmerk

Ons kenmerk
26UIT02422

Datum
19 mei 2026

Uw brief van

Doorkiesnummer

E-mail
griffie@schiedam.nl

Onderwerp
Beantwoorden schriftelijke vragen

Geachte leden van de gemeenteraad,

Het lid van de gemeenteraad Allart (Partij voor de Dieren) heeft op 23 april 2026 vragen gesteld over Geen plaats voor een drijvende koeienstal.

1.

Is het college bekend met eventuele plannen, verkenningen of interesse van de Floating Farm om zich (deels) te verplaatsen naar of te vestigen binnen de gemeentegrenzen van Schiedam? Zo ja, wat is de stand van zaken en op welke wijze is de gemeente hierbij betrokken (geweest)? Zo nee, is het college bereid deze ontwikkelingen actief te monitoren met als doel tijdig maatregelen te treffen om vestiging in Schiedam te voorkomen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee, op dit moment zijn er geen ontwikkelingen die hierop wijzen. Wij zien geen aanleiding om op voorhand reeds een standpunt in te nemen over het al dan niet wenselijk zijn van een dergelijke ontwikkeling. Mocht in de toekomst een aanvraag worden gedaan, dan zullen wij de wenselijkheid daarvan op dat moment beoordelen.

2.

Is het college het met de Partij voor de Dieren eens dat koeien niet op het water horen te leven? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Voor het houden van dieren gelden welzijnsregels waaraan voldaan moet worden. Dit staat los van de vraag of dit al dan niet op het water plaatsvindt. Het college is het dus niet eens noch oneens met deze stelling, aangezien dit afhankelijk is van de naleving van geldende welzijnsregels voor het houden van koeien.

3.

Is het college het met de Partij voor de Dieren eens dat voortzetting van de Floating Farm in Rotterdam, gezien de nabijheid tot Schiedam, ongewenste effecten heeft voor de leefomgeving van Schiedam? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee, de floating farm voldoet, voor zover bekend, aan de daarvoor geldende regelgeving en veroorzaakt geen onaanvaardbare (geur)hinder voor de omgeving.

4.

Is het college bereid zich actief uit te spreken tegen verlenging van de vergunningen voor de Floating Farm in Rotterdam? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee, dit is een Rotterdamse aangelegenheid.

5.

Is het college bereid om, indien er plannen worden ingediend om de Floating Farm (of een vergelijkbaar initiatief) binnen de gemeentegrenzen van Schiedam te vestigen, deze niet te faciliteren en waar mogelijk tegen te houden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee, zie antwoord 1.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Schiedam,
de secretaris,

de burgemeester,

C.E. Bos

mr. H.M. Bergmann